

МОСКОВСКИЙ ПАТРИАРХАТ
КАЛУЖСКАЯ ЕПАРХИЯ
КАЛУЖСКОЕ ЕПАРХИАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

248000, г. Калуга, ул. Набережная, д. 4
тел./факс: (4842) 56-27-00
e-mail: eparhia@eparhia-kaluga.ru

6 февраля 2025 г.
№ 150

Благочинным, настоятелям храмов,
Наместникам и настоятельницам монастырей
Калужской епархии

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

По благословению Высокопреосвященнейшего Клиmenta, митрополита Калужского и Боровского настоящим, согласно письму от 4-го февраля 2025 года за №01/619, полученному из Управления делами Московской Патриархии, сообщаю, что 12-го марта 2002 года Священный Синод поставил отмечать в праздник Сретения Господня День православной молодежи на всей канонической территории Московского Патриархата.

В связи с этим в праздник Сретения Господня **15-го февраля 2025 года** по окончании Божественной литургии во всех храмах и монастырях Калужской епархии надлежит огласить *Обращение Святейшего Патриарха Московского и всея Руси КИРИЛЛА по случаю празднования Дня православной молодежи*.

С любовью о Господе,

Секретарь Калужской епархии



Игумен Мефодий (Пронькин)

Приложение: *Обращение Святейшего Патриарха Московского и всея Руси КИРИЛЛА по случаю празднования Дня православной молодежи (2025 год).*



ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ КИРИЛЛ

« 15 » 02 2025 г.

115191, Москва, ул. Даниловский вал, д. 22

№ 0-1/6-11

Обращение по случаю празднования Дня православной молодёжи (15 февраля 2025 г.)

Дорогие братья и сёстры!

Сердечно поздравляю вас с праздником Сретения Господня и Днем православной молодежи.

Ныне мы вспоминаем евангельское событие, исполненное глубокого духовного смысла: Пресвятая Дева Мария и праведный Иосиф, дабы соблюсти предписание закона Божия, приносят Младенца Иисуса в Иерусалимский храм. Там их встречает благочестивый старец Симеон, многие годы чаявший утешения Израилева (Лк. 2, 25) и пребывавший в молитвенном ожидании пришествия Спасителя мира. Эта встреча – не только соприкосновение Ветхого и Нового Заветов, но и образ самой важной встречи – встречи человека с Богом.

Каждый из нас проходит время становления, сопряженное с определенными ожиданиями и надеждами. Особенно это касается молодых людей, которые неизбежно находятся в поиске собственного жизненного пути и ценностных ориентиров, а также ответов на извечные вопросы бытия. Молодость – период возможностей, но вместе с тем серьёзных испытаний и сомнений, и, что еще более значимо, – это пора, когда сердце широко открыто для встречи с Творцом.

Праздник Сретения является для нас также уроком верности и терпения. Старец Симеон и пророчица Анна своим примером учат нас, что искреннее желание личной встречи с Господом никогда не бывает напрасным. Даже если ожидание покажется длительным, а ответ на молитву – запоздалым, необходимо помнить: Бог явится в нашей жизни в самый нужный момент, когда душа будет более всего готова Его принять.

В этот светлый и праздничный день хотел бы пожелать каждому из вас быть смелыми в вере, непоколебимыми в надежде и стойкими в своих христианских убеждениях. Пусть Небесный Владыка просветит Ваши сердца и умы, укрепит в совершении добрых дел и одухотворит радостью и миром.

Господь наш Иисус Христос молитвами Пречистой Матери Своей да благословит вас на всех путях жизни.

+

ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ